

南京高风险地区增至4个

该市8个长途客运站今起暂停运营

国家卫生健康委员会26日通报,7月25日0—24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增新冠肺炎确诊病例76例,其中境外输入病例36例(云南18例,广东8例,福建5例,内蒙古2例,河南2例,北京1例),本土病例40例(江苏39例,辽宁1例);无新增死亡病例;无新增疑似病例。

当日新增治愈出院病例27例,解除医学观察的密切接触者688人,重症病例与前一日持平。

境外输入现有确诊病例592例(其中重症病例15例),现有疑似病例2例。累计确诊病例7246例,累计治愈出院病例6654例,无死亡病例。

截至7月25日24时,据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告,现有确诊病例741例(其中重症病例17例),累计治愈出院病例87228例,累计死亡病例4636例,累计报告确诊病例92605例,现有疑似病例2例。累计追踪到密切接触者1075952人,尚在医学观察的密切接触者9990人。

南京高风险地区增至4个 中风险地区25个

记者从南京市新冠肺炎疫情防控指挥部获悉,自7月26日起,对南京市部分区域疫情风险等级进行调整。

调整后南京市高风险地区为4个:江宁区禄口街道围合区域(东至禄铜路,南至达练岗河,西至原东湖迟家村,北至启航大道),禄口街道石埝村,禄口街道白云路社区、茅亭社区、机场社区和永兴社区所在的连片区域,禄口街道铜山社区和谢村社区所在的连片区城。

中风险地区25个:江宁区禄口街道曹村村张家自然村、欢墩山自然村,溧塘村铜山端自然村,陈巷村前陈巷自然村,桑园村排驾口自然村、驻驾山自然村,埂方村卷蓬自然村,钟村社区永欣新寓春兰苑,彭福村彭福自然村,秦村村永欣新寓紫荆苑,陆纲社区翠屏城小区,小彭村坂田埂自然村,秦村村永欣新寓海棠苑,湖熟街道周岗社区张巷自然村,周岗社区庄上自然村,秣陵街道殷巷社区龙湖文馨苑小区,溧水区石湫街道九塘行政村毛家圩自然村,永阳街道万科城香樟苑,溧水区柘塘街道湖滨新寓,永阳街道宏力花苑,高淳区桠溪街道省道239与桠定路交叉路口莞太建材店所在建筑范围,建邺区南苑街道所街26号,秦淮区瑞金路街道标营4号26栋、27栋、28栋、29栋、30栋;玄武区孝陵卫街道胜利村100号,栖霞区迈皋桥街道和燕花苑12幢。

其他地区风险等级不变。



7月25日,市民在南京市建邺区兴隆街道香山路社区核酸检测点接受核酸检测取样。

南京8个长途客运站 27日起暂停运营

据“南京发布”微信公众号援引南京市新冠疫情防控联防联控工作指挥部、交通管控组消息,根据近期疫情防控工作要求,为防止疫情扩散,自7月27日零时起南京市实施以下交通运输疫情管控措施:

- 1.南京汽车客运站、客运南站、客运东站、客运北站、葛塘客运站、溧水客运站、高淳客运站、高淳双牌石汽车客运站等全市8个长途客运站暂停运营。南京江宁汽车客运站已于21日暂停运营。
- 2.暂停全市旅游包车业务。
- 3.全市19条毗邻公交线缩线至市域内运营。
- 4.全市出租汽车(含网约车)不得离宁并按要求严格落实好相关防控措施。

南京新冠肺炎 感染者增至88例

记者26日从南京市新冠肺炎疫情防控新闻发布会上获悉,25日0—24时,南京市新增本土新冠肺炎确诊病例38例,其中8例为无症状感染者转为确诊病例,新增无症状感染者1例。截至目前,南京市新冠肺炎感染者增至88例,其中有2例为重型。

南京市卫健委副主任杨大锁在发布会上说,新增确诊病例和无症状感染者均为机场相关人员和密切接触者,以及密切接触者的接触者。截至目前,75例确诊病例均在南京市公共卫生医疗中心治疗,2例由轻型转重型,患者目

前病情尚平稳。13例无症状感染者目前也在南京市公共卫生医疗中心集中隔离和医学管理。

截至25日24时,南京市第2轮全员核酸检测共采样7434623人份,此次核酸筛查大多采用了混采方式。“采用混采检测,能在最短时间内找出最大范围内的阳性感染者。”杨大锁说,相对于单采,混采是将5个人或者10个人的采集拭子放在一个采集管中,检测结果若为阴性,代表都是安全的。如果出现阳性,工作人员会立即对相关人员暂时单独隔离,并重新采集单管拭子进行复核,来确定谁是阳性。

珠海新增1例无症状感染者 为南京返粤人员

广东省卫生健康委员会26日通报,7月25日0—24时,广东省新增本土无症状感染者1例,珠海报告,为南京返粤人员,在已纳入集中隔离的密接排查中发现。

据珠海市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部办公室26日通报,该无症状感染者邓某于7月19日在南京禄口机场乘坐CZ5846航班,于16时抵达珠海金湾机场,当天入住酒店。因其经南京禄口机场返回,作为重点人群排查,于7月21日晚送至集中隔离酒店,接受医学观察。7月21日、22日、23日、24日四次新冠病毒核酸检测均为阴性。25日核酸检测为阳性,即由负压救护车闭环转至中大五院接受隔离诊治,经专家会诊,诊断为新冠病毒无症状感染者。

珠海市发布通告称,将在7月27日24时前完成一轮全市全员核酸检测。

综合新华社、中新网消息

七部门联合发文 保障外卖小哥合法权益

不得将“最严算法”作为考核要求、完善平台订单分派机制、确保食品配送过程不受污染、鼓励探索提供多样化商业保险保障方案,市场监管总局等七部门26日亮出系列举措,保障外卖小哥合法权益。

市场监管总局、国家网信办、国家发展改革委、公安部、人力资源社会保障部、商务部、中华全国总工会联合印发的《关于落实网络餐饮平台责任切实维护外卖送餐员权益的指导意见》26日公开发布,对保障外卖送餐员正当权益提出全方位要求。

保障劳动收入方面,要求平台建立与工作任务、劳动强度相匹配的收入分配机制,确保外卖送餐员正常劳动所得不低于当地最低工资标准。不得将“最严算法”作为考核要求,通过

“算法取中”等方式,合理确定订单数量、准时率、在线率等考核要素,适当放宽配送时限。

保障劳动安全方面,完善平台订单分派机制,优化配送路线,合理确定订单饱和度,降低劳动强度。加强交通安全教育培训,引导督促外卖送餐员严格遵守交通法规。

维护食品安全方面,落实平台企业食品配送环节安全主体责任,制定外卖送餐服务管理规范,加强食品安全知识培训,确保食品配送过程不受污染。

完善社会保障方面,督促平台及第三方合作单位为建立劳动关系的外卖送餐员参加社会保险,支持其他外卖送餐员参加社会保险,按照国家规定参加平台灵活就业人员职业伤害保障试点。鼓励探索提供多样化商业

保险保障方案,提高多层次保障水平。

优化从业环境方面,鼓励支持新业态发展,推动设置外卖送餐员临时驻留点,推广铺设智能取餐柜,鼓励研发智能头盔等穿戴设备,营造良好从业环境,积极发挥稳定和扩大就业作用。

加强组织建设方面,推动建立适应新就业形态的工会组织,积极吸纳外卖送餐员入会,参与涉及劳动者权益的重要事项协商协调,完善支持保障体系,深入细致开展帮扶工作。

矛盾处置机制方面,督促平台建立外卖送餐员诉求反映的直接渠道,明确诉求处置程序和时限,加强民主协商和平等沟通,对于客观因素造成送单超时等常规问题,一般在24小时内合理解决。

据新华社

国家医保局:

确保将生育三孩的费用纳入生育保险

为支持三孩生育政策落地实施,国家医疗保障局日前出台《关于做好支持三孩政策生育保险工作的通知》,要求各地将参保女职工生育三孩的费用纳入生育保险待遇支付范围,按规定及时、足额给付生育医疗费用和生育津贴待遇。

通知明确,同步做好城乡居民生育医疗费用待遇保障和新生儿参保工作。要求各地积极采取管用高效措施办法,确保三孩生育待遇政策落实到位,并主动做好宣传工作,切实增强参保群众获得感。

国家医保局有关负责人表示,将进一步完善生育保险政策措施,巩固扩大参保覆盖面,确保待遇及时享受,健全制度机制,提升管理效能,适应生育政策优化调整,促进生育政策和相关经济社会政策的配套衔接。

据新华社

最高法:

依法治理高价彩礼 干预婚姻自由 等不良习气

全国高级法院院长座谈会25日在北京召开。记者从会上了解到,人民法庭将积极参与乡村建设行动,依法治理高价彩礼、干预婚姻自由、虐待遗弃家庭成员、封建迷信等不良习气,推动文明乡村建设。

会议指出,加强新时代人民法庭工作,是服务全面推进乡村振兴的基础工程,全国人民法院中60%以上是乡村法庭。人民法庭要服务乡村产业振兴,要依法促进县域经济发展,妥善处理涉“三农”领域传统纠纷以及休闲农业、乡村旅游、民宿经济、健康养老等新业态纠纷,促进农村一二三产业融合发展,推动建立现代农业产业体系、生产体系和经营体系。

据介绍,下一步,人民法庭将引导依法制定村规民约、居民公约,推进移风易俗,推动创建文明村镇、文明家庭,培育文明乡风、良好家风、淳朴民风。依法保护农村文化遗产和非物质文化遗产,加强保护历史文化名镇名村、传统村落、民族村寨和乡村风貌,促进优秀传统乡土文化保护和乡村产业发展。

同时,人民法庭将参加保护种业知识产权专项整治行动,依法服务种业科技自立自强、种源自主可控,助推种业振兴。严厉打击违法占用耕地,促进治理土地“非农化”“非粮化”问题。依法妥善处理涉及农村土地制度改革、农业农村发展要素保障、城乡经济循环、征地拆迁等案件,保障农业农村改革,促进农业产业发展。

据中新网